



新华社北京11月1日电 习近平同志2022年10月16日在中国共产党第二十次全国代表大会上所作的报告《高举中国特色社会主义伟大旗帜 为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》

和中国共产党第二十次全国代表大会审议通过的《中国共产党章程》蒙古文、藏文、维吾尔文、哈萨克文、朝鲜文、彝文、壮文共7种民族文字版单行本已由中国民族语文翻译局翻译,民族出版社

出版,在全国发行。《中国共产党第二十次全国代表大会文件汇编》《党的二十大报告辅导读本》《党的二十大报告学习辅导百问》民族文字版也将于近期出版发行。

国内统一连续出版物号:CN 44-0044 江门日报社出版 今日8版 开平12版

就印度古吉拉特邦拉索桥断裂倒塌事故 习近平向印度总统、总理致慰问电 李克强向印度总理致慰问电

新华社北京11月1日电 10月31日,国家主席习近平就印度古吉拉特邦拉索桥断裂倒塌事故,造成重大人员伤亡向印

度总统穆尔穆、总理莫迪致慰问电。习近平表示,惊悉印度古吉拉特邦一处拉索桥发生断裂倒塌,造成重大人员伤

亡。我代表中国政府和中国人民,对遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属和伤者致以诚挚慰问。

同日,国务院总理李克强向莫迪致慰问电。

学习宣传贯彻党的二十大精神

全市传达贯彻党的二十大精神大会召开 科学谋划 系统部署 全力推动党的二十大精神在江门落地落实 陈岸明吴晓晖张元醒易中强出席会议

江门日报讯(记者/唐达 通讯员/莫小青)11月1日上午,全市传达贯彻党的二十大精神大会召开,传达党的二十大精神,对做好我市学习宣传贯彻工作进行动员部署。市委书记,市人大常委会党组书记、主任陈岸明传达党的二十大精神并讲话,市委副书记、市长吴晓晖主持会议,市政协党组书记、主席张元醒,市人大常委会党组副书记、副主任易中强出席会议。

陈岸明指出,党的二十大是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会,在党和国家发展进程中具有极其重大的历史意义。习近平总书记代表第十九届中央委员会所作的报告,体现了百年大党复兴强国的志向、引领时代的大担当、人民至上的大情怀、兼济天下的大格局,是党和人民智慧的结晶,是党团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是一篇马克思主义的纲领性文献。大会通过的十九届中央纪律检查委员会工作报告,宣示了党以永远在路上的清醒和坚定推进党风廉政建设和反腐败斗争的坚强决心,对推动全党坚定不移推进全面从严治党、打好党风廉政建设和反腐败斗争攻坚战持久战具有重大意义。大会通过的党章修正案,体现了党的十八大以来党的理论创新、实践创新、制度创新成果,对于指导推动新时代党的建设新的伟大工程、全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴具有重大意义。大会选举产生了第二十届中央委员会和中央纪律

检查委员会,党的二十届一中全会选举产生了新一届中央领导机构,习近平同志任中共中央总书记、中央军委主席,体现了全党全军全国各族人民的共同心声,体现了全党全军全国各族人民对于新时代十年伟大变革的充分肯定,体现了全党全军全国各族人民对习近平总书记的衷心拥戴。全市各级各部门要坚决按照总书记、党中央部署要求,认真抓好学习宣传贯彻工作,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,坚定不移把党的二十大精神的目标任务落到实处。

陈岸明强调,要深入学习领会党的二十大精神的核心要义、丰富内涵和实践要求,切实把思想和行动统一到习近平总书记、党中央决策部署上来。要深刻领会、牢牢把握过去五年工作和新时代十年伟大变革的重大意义,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚定自觉做到“两个维护”。要深刻领会、牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,深入体悟蕴含其中的强大真理力量、实践伟力,坚定自觉用以统领和指引江门各项工作。要深刻领会、牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务,按照总书记、党中央的战略擘画,探索全面建设社会主义现代化江门的实践。要深刻领会、牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,时刻保持赶考的清醒和谨慎,坚定不移把全面从严治党引向深入。要深刻领会、牢牢把握团结奋斗的时代要求,牢记初心使命、坚持人民至上,坚定践行以人

民为中心的发展思想,凝聚起全市干部群众的力量共同奋斗。

陈岸明强调,要科学谋划、系统部署,全力推动党的二十大精神落地落实,为广东在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列、创造新的辉煌展现江门新的担当、贡献江门新的力量。要结合习近平总书记赋予广东的使命任务认真谋划部署、推动落实,把高质量发展作为首要任务来抓,坚持制造业当家,全面推进“工业振兴”“园区再造”工程,加快发展20个战略性新兴产业集群,建设国际一流现代化大型产业集聚区,担当广东新一轮制造业高质量发展主力军和主战场。要结合大局大势认真谋划部署、推动落实,高标准推进实施党建引领基层治理,强化科技教育人才支撑,全面推进“科技引领”“人才倍增”工程,坚持全面依法治市,推进法治江门建设,高标准推进实施党建引领基层治理,强化安全体系和能力建设,确保江门各项事业行稳致远。要结合对省情市情县情的新认识认真谋划部署、推动落实,准确把握“区域协调发展战略”的重要要求,打造区域平衡发展综合试验区。要结合江门父老乡亲对美好生活的向往认真谋划部署、推动落实,准确把握“提高人民生活品质”的重要要求,打造高品质生活的幸福家园。

陈岸明强调,要坚定不移加强党的全面领导和党的建设,深入推进自我革命,为奋进新征程提供坚强政治保证。要全面加强党的政治建设,着力建设忠诚干净担当的高素质

干部队伍,建强上下贯通、执行有力的严密组织体系,坚持以严的基调强化正风肃纪反腐,以彻底的自我革命精神推动全面从严治党向纵深发展,推动全市各级党组织全面进步、全面过硬。

陈岸明强调,深入学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全市的首要政治任务,要迅速行动,认真抓好贯彻落实,一体做好党的二十大精神对内全面学习贯彻、对外广泛宣传传播工作,推动党的二十大精神在江门大地落地生根、开花结果。要精心组织宣讲宣讲,创新方式方法,推动党的二十大精神深入人心。要围绕落实党的二十大精神提出的战略部署,深入开展调查研究,系统谋划工作落实,优化提升市委“1+6+3”工作部署,构建好支撑江门未来高质量发展的“四梁八柱”。要把学习贯彻党的二十大精神的成功转化为推动工作的强大动力,高效统筹疫情防控和经济社会发展,积极营造风清气正的政治环境、平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境。

会议以电视电话会议形式开至各县(市、区)。市委、市人大常委会、市政府、市政协领导同志,市中级法院、市检察院主要负责同志,副厅级以上老同志,市委各部委办、市有关单位党组(党委)和市直驻江门有关单位党组(党委)主要负责同志在主场参加会议。

前三季度上市公司共实现 营业总收入52.37万亿元

新华社北京11月1日电 中国上市公司协会发布的最新数据显示,截至2022年10月31日,沪深交易所和北交所共有4945家公司披露三季度报告,前三季度共实现营业收入52.37万亿元,同比增长8.51%;实现净利润4.75万亿元,同比增长2.46%。

中国上市公司协会相关负责人表示,数据显示,上市公司前三季度业绩总体保持稳健增长,新能源、高技术制造等展现经济新动能,数字化转型加速,金融服务实体经济功能不断深化,央企改革成效持续显现。

统计显示,第三季度,上市公司共实现营业收入17.77万亿元,实现净利润1.49万亿元,同比增长7.09%、0.69%。前三季度,非金融上市公司营收增速持续高于金融类上市公司增速。分板块看,北交所前三季度营收增速领先,科创板净利润增速领先。

分行业看,电力、热力、燃气及水生产和供应业,批发和零售业等行业第三季度净利润同比增长40%。光伏、动力电池、新能源汽车等新兴产业业绩亮眼。

数据显示,前三季度全市场新增上市公司300家,首发募集资金超过4800亿元,同比增长29%。其中,注册制下,科创板、创业板、北交所新增246家,募资合计3600余亿元。

市政协召开传达贯彻党的二十大精神大会 推动党的二十大精神 在政协各项工作中 落地生根、开花结果

江门日报讯(皇智尧 王睿)11月1日,市政协召开传达贯彻党的二十大精神大会,深入学习贯彻党的二十大精神,传达学习习近平总书记在中央政治局会议、中央政治局集体学习时的重要讲话精神,学习贯彻全省、全市传达贯彻党的二十大精神大会精神,研究部署贯彻落实工作。市政协党组书记、主席张元醒主持会议并动员讲话,市政协副主席胡念芳、任安良、周津明、陈新汉参加会议。

会议指出,党的二十大是一次承前启后、继往开来、彪炳史册的历史性盛会,在党和国家发展进程中具有极其重大的历史意义。全市政协系统要深入学习贯彻党的二十大精神的核心要义、丰富内涵和实践要求,做到“五个牢牢把握”,团结引导政协委员和各界人士切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把智慧和力量凝聚到实现党的二十大确定的目标任务上来,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。

下转 A03版



“尼格”携风带雨 我市防风应急响应 提升至Ⅲ级

江门日报讯(记者/皇智尧 通讯员/陈桥胜)受今年第22号台风“尼格”和冷空气共同影响,我市沿海已出现9—10级阵风,陆地出现6—8级阵风,市三防指挥部已决定于11月1日13时将防风Ⅳ级应急响应提升为防风Ⅲ级应急响应。截至发稿前,我市各地台风蓝色预警信号持续生效。

据气象部门预测,“尼格”预计将以10公里左右的时速向西北方向移动,趋向我省中西部海面,我市大风天气将持续至2日夜间,陆地阵风6—8级,沿海阵风9—11级;受台风外围云系影响,2—3日有中到大雨,南部有暴雨。截至11月1日16时,我市各水(潮)位站、大中型水库水位均未超警戒(限),全市暂未收到灾情险情报告。

为做好防风防汛工作,市三防办密切联系气象、水文、水利、海事、交通、城管、自然资源及农业农村等部门,进一步加强风情雨情水情监测,实时研判风、雨、浪、潮影响情况,强化短临预警措施,启动信息联合报送机制,加密会商研判,为防御决策提供技术支撑。

渔船商船方面,截至1日16时,江门辖区水域在港商船1046艘,均已督促落实防风措施,远离台风影响区域或选择安全水域避风,辖区未收到因台风“尼格”造成的水上交通险情报告。

交通运输方面,截至1日17时,我市交通涉海施工项目全部停工,已撤离作业人员296人,在建交通工程停工2处,川岛水路客运航线停航。截至发稿前,全市交通运输方面基本安全稳定,未发生突发情况。

广东明年高考 开始接受报名

11月1日至10日进行系统注册和网上报名
11月6日至10日确认报名信息

»A07«

全市疫情防控和防台风工作电视电话会议召开 坚决守护好人民群众生命财产安全和身体健康

江门日报讯(记者/陈敏锐)11月1日,我市召开全市疫情防控和防台风工作电视电话会议,认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求和省、市有关会议精神,对做好当前疫情防控和防台风工作进行研究部署、推动落实。市委副书记、市长、市疫情防控指挥部常务副总指挥吴晓晖主持会议并讲话。省指导组专家、省卫生健康委二级巡视员冯惠强参加会议。

吴晓晖强调,全市各级各部门要坚持人民至上、生命至上,以“时时放心不下”的责任

感统筹做好疫情防控和防台风、保安全各项工作,坚决守护好人民群众生命财产安全和身体健康,确保社会大局安全稳定,以实际行动推动党的二十大精神落地落实。

吴晓晖强调,要抓紧抓实“主动防、早发现、快处置、防外溢、优服务”各项工作,全力“围住、捞干、扑灭”本土疫情,打好打赢疫情防控硬仗。要继续做深做透流调溯源,加强隔离酒店的规范管理,做好重点人群服务保障,持续巩固路口、目的地和流通渠道“三道防线”,保持“反偷渡、反走私”高压态势,进一

步严密筑牢外防输入防线。充分发挥“哨点”作用,加强对企业、建筑工地等重点场所和八大特殊场所核酸排查力度,以最小范围、最短时间、最低成本控制住突发疫情。进一步优化“采、送、检、报”流程,提高核酸检测效率,加强信息报送,做好舆情引导,强化网格化管理,同时及时复盘总结,慎终如始抓好常态化疫情防控各项工作。

吴晓晖要求,要细致做好台风“尼格”防御应对各项工作,落实落细防台风“六个百分百”要求,加强进港渔船管控,严格落实上

岸人员防疫措施,防止风险叠加。要抓好陆上防风和防汛措施,落实建筑工地、临时构筑物等安全防护,加强城乡积涝、地质灾害等次生灾害防御,提前转移危险区域人员;持续做好森林防灭火工作,科学蓄水保水。要强化应急救援队伍力量和应急物资储备,严格落实24小时值班值守和领导带班制度,加强会商研判,保持应急指挥体系有效、顺畅、高效运转,尽最大努力筑牢防台风安全屏障。

市领导刘杰、林健生、赖燕芬参加会议。

金秋五邑 禾海稻浪

秋风拂稻穗,处处漫稻香。记者近日在台山都斛、斗山和广海一带见到,公路两边都是一望无际的金色稻田。行走在田埂上,微风吹过,田间“哗哗”作响,稻浪翻滚,泥土香混合着稻谷的清香,金色,是这个秋天最美的颜色。

江门日报记者 郭永乐 摄影报道

